

協同運営委員会第14回総会議事録

2016年1月20日午後5時30から6時45分 岡本事務所にて

出席者 11名

記録作成：S

司会者にIがついた。

I. 部会報告については議事録参照

○うたかめ部会：M 部会はやっていない。

○コモنزハート部会：HT 前回11月、3人体制でやっていたが、KSさんが抜けた。売り上げは12月は過去最高、50万円。リサイクルショップの充実に向けて、KOさんが店番を今日やった。客層が広がっている。接客の基本をはっきりさせていきたい。定例会議の議事録作成者が決まっていないが、充実させていきたい。29日の金曜日11時からドミトリーで会議がある。年度末には雇用関係の改善をやっていきたい。

○コモنز部会：TI 部会で、前回の話したことの点検をした。排水管のメンテ、洗剤を使った。ストローベイルの改修、年末に終わったが一部にヒビが出た。昨日直した。ポイントカードなどは進まず。パウンドケーキもこれから。石窯のパンを使ったラスクを作りたい。パン屋に修行に出たい。

お客さんがいるときの挨拶、については検討できなかった。

HT：日報を奥の部屋においてはどうか。

HD：うたかめ業務が終わった後で来る人とこない人とがいる。コモنزに来る意味があるのか。

N：コモنزが主で、店は出先という関係。

HT：コモنزに来たほうがいいのか。

HD：コモنزに来てお客さんのいるときにも、テーブル席で日報を書いているケースがある。来ている人と同数くらい来ていない人がいる。

HT：コモنزとの統一性、拘束時間。足のある人は2時まで務める。

N：コモنزの毎日の会議にうたかめのメンバーが来ているが、申し送りの伝達ができない。

HD：どこで検討すればいいか。

I：お客さんとの対応について、メンバー間の挨拶をどうするか。朝のミーティングでやったうえで、終業後、コモنزに来るかどうかの是非を決めればいい。

II. 特別手当案（告知済み）

N：A型からB型になって、持続可能という意味で今の給与体系になっている。しかし、A型よりも低くなっているので、業績に応じた分配について考えていくという約束をしていた。

出資されている人で決めていきたい。

これに対して根本的に違うという意見はありますか。→なし。

売り上げではなく、収益にした。

N：就労支援会計＝メンバーの生産部門。そこでの収益の計算は、前年度との対比なので、費用項目である工賃を省いて考えたい。

係数Aについて

I：第4案として、生産部門の収益の差に固定数字をかける。

挙手してください。

1：2人 3：1人 4：3人

HD：今日話聞いてやっと理解できた。日報の挟み込みではよくわからなかった。今日は保留したい。

HK：3にしたのは、内部取引が増えていて、売り上げの増え方が水増しとなる。

B配分について

I案：4. 全時間数、次年度は関係なし。

○次年度継続を入れるか：3人 ○入れないか：3人

1：0人 2：1人 3：1人 4：5人

I：6か月以上という場合に、どうなるか。

III. その他

IV. 学習会は時間がなくてやらず。

次回 3月20日（水）午後5時10分より、岡本事務所にて